1. Expliquer I’approche économique de I’entreprise. (2pts)
2. Comment peut-on procéder a la classification des entreprises suivant le critére de
(2pts). |
3. Quelle différence faites-vous entre les éléments suivants ? (4pts) :
g - Lastructure hiérarchique / la structure fonctionnelle. |
?5/*43“ - Sociétés de capitaux/ Sociétés de personnes. - ‘/;rf"l”h
4. Quels sont les points communs entre les concepts ci-apfés (4pts) :
- L’entreprise publique / L’entreprise semi-publique.
- Structure hiérarchique / Structure staff and line.

EXERCICE II (08 PTS) :

En justifiant votre réponse, Identifiez de quel type de structure, s’agit-il dans les phrases

\ suivantes:
~b. Chaque employé reléve d’un seul chef.
\c. On peut demander des conseils aux cadres et a des experts & P’extérieur de I’entreprise,

chacun dans sa spécialit€.
d. Les taches de chaque employé sont clairement définies. &

\e. Mode d’organisation adopté, lorsque I'entreprise est confrontée a des projets innov

activité nouvelle.
Mode d’organisation fondé sur la décentralisation et la flexibilité.

ik
g. Répartition des tiches en fonction de deux critéres : un critere fonctio

- divisionnel.
\ Structure favorable aux entreprises qui s’engagent dans des grands tray




